

## **Сотрудниками следственного управления проведена встреча с учащимися старших классов школы № 30**



С целью повышения имиджа Следственного комитета Российской Федерации, профилактики правонарушений, а также ранней профориентации школьников, 23 ноября 2018 года сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проведена встреча с учащимися старших классов школы № 30 г. Южно-Сахалинска.

Старший инспектор отдела кадров Смирнова М.Е. проинформировала школьников об особенностях приема на службу в следственное управление, о возможности получения высшего образования по целевому набору в Академии Следственного комитета Российской Федерации, а также требованиях, предъявляемых к абитуриентам.

С интересом слушали учащиеся следователя-криминалиста отдела криминалистики Вознюк

---

О.Д., рассказавшей о работе сотрудников управления по раскрытию и расследованию преступлений и продемонстрировавшей образцы применяемой при этом криминалистической техники.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1275907>